



AGRÁRMINISZTERIUM

ZSIGÓ RÓBERT

élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkár

Iktatószám: ÉFÁT/ 336 /2018.

Ügyintéző: Borbély Andrea
E-mail: borbelyan@nebih.gov.hu
Hivatkozási szám:
Melléklet: Tájékoztató levél

*Valamennyi Megyei Kormányhivatal
Kormány megbízottja részére*

Székhelyén



Tárgy: Eljárásrend változás az „1350-es Tenyészet Igazoló Lap” kiadása kapcsán

***Tisztelt Kormány megbízott Asszony!
Tisztelt Kormány megbízott Úr!***

A Tenyészet Információs Rendszer (a továbbiakban: TIR) fejlesztése szükségessé tette az „1350-es Tenyészet Igazoló Lap” kiállítását szabályozó eljárásrend módosítását. A változás azon tenyészeteket érinti, ahol ugyanazon tartási helyen több állattartó rendelkezik működő tenyészettel. Ebben az esetben a tartási helyen nyilvántartott valamennyi érintett tenyészet által használt – a tartási hely egészére jellemző – összkapacitás adatokat kell bejelenteni a TIR-be. Ugyanakkor gyakran előfordult, hogy egy tartó kizárólag saját tenyészetéhez tartozó kapacitásadatot jelentett be, figyelmen kívül hagyva a tartási helyre bejelentett további tenyészetek adatait.

Fentiek miatt szükségessé vált az eljárás szigorítása annak érdekében, hogy elkerülhető legyen a közös tartási helyen működő tenyészetek hibás kapacitásadat bejelentése. Az új eljárás rend szerint 2018. október 1. után, ha a közös tartási helyen lévő tenyészet egyik tartója módosítja a tartási hely valamely típusú kapacitásadatát, a rendszer automatikusan készít valamennyi – a tartási helyen nyilvántartott - állattartó számára egy 1350-es igazoló lapot és egy tájékoztató levelet. Az ENAR ügyintézőknek a rendszer által generált tájékoztató levelet, valamint az 1350-es igazoló lapokat meg kell küldeni az érintett tartóknak.

A tartókat a levélben tájékoztatjuk, hogy módosult a tartási helyen a kapacitásadat és egyben felhívjuk a figyelmüket, hogy ha a változás nem tükrözi a tartási helyre jellemző valódi kapacitásadatokat, milyen módon, és hol tudja javítani azokat.

Az eljárásrend egyéb részletei változatlanok, a kapacitásadatok bejelentésére, módosítására szolgáló („2152 Tartási hely és Tartás bejelentő Lap”, „2153 Tartási hely és Tartás módosító Lap”) bizonylatokat továbbra is a NÉBIH Állattenyésztési Igazgatóságára vagy a megyei Kormányhivatal élelmiszerlánc-biztonsági kérdésekben illetékes főosztályára lehet benyújtani.

Kérem tisztelt Kormány megbízott Asszony/Úr szíves intézkedését annak érdekében, hogy a fenti információ a TIR feladatok ellátásában érintett szervezeti egységekhez eljusson további szíves használatra.

Tájékoztatásul mellékelve küldöm az 1350-es bizonylatok mellett kiküldendő tájékoztató levelet is.

Együttműködését ezúton is köszönöm.

Budapest, 2018. augusztus 28.

2018. SZEPTEMBER 3.

Üdvözlettel:

Zsigó Róbert

Másolatban kapja:

dr. Tuzson Bence államtitkár, Miniszterelnökség (koordinacio@me.gov.hu)

Valamennyi Megyei Kormányhivatal főigazgatója

Valamennyi Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztálya, Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztálya, Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztálya